

Гастроли Сортавальского театра

Коллектив Сортавальского русского драматического театра успешно гастролирует в районах республики. Всего с начала этого года театр дал более 200 спектаклей.

Одна бригада артистов театра выступала перед трудящимися Куркийокского, Олонецкого и Медвежьегорского районов с пьесой А. Афиногенова «Мать своих детей». Сейчас бригада направляется в Пудожский район. Свою гастрольную поездку она закончит в Петрозаводске.

Вторая бригада с лирической комедией М. Кильчичакова «Медвежий лог» побывала у лесорубов и колхозников Пряжинского, Суоярвского, Петровского и Ругозерского районов. Теперь она направляется в район Калевалы, в Кемский, Лоухский районы.

С 27 июля театр начнет гастроли в Петрозаводске. В помещении Финского драматического театра будут показаны спектакли: «Шельменко-денщик», «Крепостные», «Мать своих детей», «Медвежий лог».